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INFORMACE OBECNÉHO CHARAKTERU: 
· Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku, pokud mu není povolen odklad.
· Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do června pak doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.
· Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.

ODKLAD POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY
· není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle paragrafu 36 odst. 4 školského zákona, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školního poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
· Při zápisu do prvního ročník ZŠ informuje škola zákonného zástupce o možnosti odkladu povinné školní docházky.
· Pokud se u žáka v prvním roce plnění povinné školní docházky projeví nedostatečná tělesná či duševní zralost a vyspělost, může ředitel školy se souhlasem zákonného zástupce žákovi dodatečně v průběhu prvního pololetí odložit začátek plnění povinné školní docházky na následující školní rok.

INFORMACE K SAMOTNÉMU ZÁPISU DO 1. TŘÍDY ZŠ NA ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLE VE FRYŠAVĚ POD ŽÁKOVOU HOROU:
· PRO PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE SE VYMEZUJE ČASOVÉ OBDOBÍ CELÉHO MĚSÍCE DUBNA, TJ. OD 1. DUBNA DO 30. DUBNA 2022.
· OFICIÁLNÍ DATUM ZÁPISU JE STANOVENO NA STŘEDU 20. DUBNA 2022 OD 14.00 V BUDOVĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY.


PODÁNÍ A PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ K ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE: 
· ŽÁDOST MOHOU ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI DORUČIT TĚMITO ZPŮSOBY: 
· E MAILEM S ELEKTRONICKÝM PODPISEM ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE (FORMULÁŘ JE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH ŠKOLY)
· POŠTOU
· VHOZENÍM DO POŠTOVNÍ SCHRÁNKY ZŠ
· OSOBNÍM PODÁNÍM VE ŠKOLE
  K ŽÁDOSTI ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE OBVYKLE PŘIKLÁDÁ (JINAK V DEN A URČENÝ ČAS ZÁPISU) KOPII RODNÉHO LISTU DÍTĚTĚ,A TO BUĎ V DIGITÁLNÍ PODOBĚ (SKEN, FOTOGRAFIE) NEBO V PAPÍROVÉ PODOBĚ – PROSTÁ KOPIE. SAMOTNÍ ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI SE PROKÁŽÍ PŘI ZAHÁJENÍ ZÁPISU OSOBNÍM DOKLADEM.

ZVEŘEJNĚNÍ ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ SE OZNAMUJE ZVEŘEJNĚNÍM SEZNAMU UCHAZEČŮ POD PŘIDĚLENÝM REGISTRAČNÍM ČÍSLEM S VÝSLEDKEM ŘÍZENÍ U KAŽDÉHO UCHAZEČE.
SEZNAM BUDE ZVEŘEJNĚN NA VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÉM MÍSTĚ BUDOVY ŠKOLY (OKNO UČEBNY PRO TĚLESNOU VÝCHOVU) A TAKÉ NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH ŠKOLY A OBCE, A TO NEJMÉNĚ PO DOBU 15 DNŮ.

DŮLEŽITÉ KONTAKTNÍ ÚDAJE : 
· WEBOVÉ STRÁNKY ŠKOLY : www.skola-frysava.cz
· E MAIL : kamil.hubner@skola-frysava
· TELEFONICKÝ KONTAKT : 566 619 240 ( především úterý 8.00 – 12.00 ,
čtvrtek 11.30 – 13.30)

Ve Fryšavě pod Žákovou horou dne 18.3. 2022                ředitel školy : Mgr.Kamil Hübner


             




